## 卒業生向け キャンパスツァー開催!!

横浜国立大学の自慢の一つ。緑のキャンパスに遊びに来ませんか。

鎌倉や清水が丘、弘明寺のキャンパスで学生時代を過ごしたみなさん、現在の 国大牛が過ごす常盤台キャンパスを見学にいらっしゃいませんか。

常盤台キャンパスで学生時代を送ったみなさんも、木々が大きくなったり、校舎が 改修されていたり、新しい発見があるかもしれませんよ!

専任のスタッフがみなさんをご案内いたします。

【卒業生向けキャンパスツアー概要】集合時間等詳細はツアー参加決定後当該者にお知らせします。 以下の日程で卒業生向けキャンパスツアーを開催します。参加をご希望の方は卒業生・基金室宛て にお申し込みください(1回10人程度。予約制・先着順)。

【平成29年】

【平成30年】

第6回10月23日(月) 第9回 1月25日(木) 第7回11月14日(火) 第10回 2月23日(金) 第8回12月20日(水) 第11回 3月23日(金)

事務局本部棟ロビー集合(10:00) →キャンパスツアー(主な見所:屋上からみなとみらいや富士山を眺望(天候により変更有)中央広場(野音)、附属中央図書館等) →学内の食堂でランチ(個人負担) → YNUミュージアムの見学→解散(13:30)

所要時間:ランチを含め3時間半程度

※ 上記日程以外でも同期会等で5名以上の方が一緒に

キャンパスツアーを行いたい場合、卒業生・基金室にご相談ください。 (都合によりお断りする場合もございます。)



キャンパスツアー申込先: (FAX又はメールでお申し込みください。)

横浜国立大学卒業生·基金室 FAX:045-339-3034

E-mail: YNU.kikin@ynu.ac.jp

記載事項:

タイトル:卒業生向けキャンパスツア一申込

- ① 希望日 ②氏名 ③卒業学部・大学院
- ④ 卒業・修了年 ⑤参加者人数・氏名
- ⑥ 連絡先(電話番号、メールアドレス等)

